



Registered & Corporate Office
Redington Limited
(Formerly Redington (India) Limited)
Block3, Plathin, Redington Tower, Inner Ring
Road, Saraswathy Nagar West, 4th Street,
Puzhuthivakkam, Chennai -600091
Email: investors@redingtongroup.com
CIN: L52599TN1961PLC028758
www.redingtongroup.com
Ph: 044 4224 3363

August 2, 2024

The National Stock Exchange of India BSE Limited
Limited,

Exchange Plaza,
Bandra-Kurla Complex,
Bandra (E), Mumbai – 400051.

Floor 25, Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Mumbai — 400 001

Scrip: 532805

Symbol: REDINGTON

Sir/Madam,

Sub: Newspaper advertisement pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended, please find enclosed copies of newspaper publication of the Financial Results for the quarter ended June 30, 2024, as published in Business Standard (English) and Makkal Kural (Tamil).

The above information will also be hosted on the Company's website at <https://redingtongroup.com/>.

This is for your information and records.

For Redington Limited

K Vijayshyam Acharya
Company Secretary

Encl: a/a



ரூ. 47½ கோடியில் 53 காவலர் குடியிருப்புகள்: 6 காவல் நிலையக் கட்டடங்கள்; ஸ்டாலின் திறந்தார்

சென்னை, ஆக. 1- முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று தலைமைச் செயலகத்தில், காவல்துறை சார்பில் 47 கோடியே 51 லட்சத்து 20 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள், 6 காவல் நிலையக் கட்டடங்கள் மற்றும் 2 காவல் துறை கட்டடங்கள் ஆகியவற்றை காணொலிக் காட்சி வாயிலாக திறந்து வைத்தார்.

திருச்சி மாவட்டம் - ஜெம்முநாதரத்தில் 3 கோடியே 97 லட்சத்து 95 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 29 காவலர் குடியிருப்புகள் மற்றும் உறையூரில் 3 கோடியே 1 லட்சத்து 51 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 24 காவலர் குடியிருப்புகள், என 6 கோடியே 99 லட்சத்து 46 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள்;

சென்னை மாவட்டம் - டி.பி சத்திரம் மற்றும் ஜெ.ஜெ நகரில் 3 கோடியே 70 லட்சத்து 14 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில், புதுக்கோட்டை மாவட்டம் - ரெகுநாதரத்தில்

78 லட்சத்து 18 ஆயிரம் ரூபாய் செலவிலும், திருவாரூர் மாவட்டம் - மன்னார்குடியில் 1 கோடியே 6 லட்சத்து 29 ஆயிரம் ரூபாய் செலவிலும் கட்டப்பட்டுள்ள 4 காவல் நிலையங்கள்;

பீமா நகர் சிந்தாமணி...
திருச்சி மாவட்டம் - பீமா நகரில் 2 கோடியே 70 லட்சத்து 18 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள ஒருங்கிணைந்த அமர்வு நிதிமன்ற காவல் நிலையம் மற்றும் சிந்தாமணியில் 3 கோடியே 19 லட்சத்து 9 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள ஒருங்கிணைந்த கோட்டை காவல் நிலையம், என 11 கோடியே 43 லட்சத்து 88 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 6 காவல் நிலையங்கள்;

செங்கல்பட்டு மாவட்டம் - மேலக்கோட்டையூரில் இரண்டாம் கட்டமாக 17 கோடியே 43 லட்சத்து 50 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள காவலர் பொதுப்பள்ளி மற்றும் தென்காசி மாவட்டம் - தென்காசியில் 11

கோடியே 64 லட்சத்து 36 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள மாவட்ட காவல் அலுவலகம், என 29 கோடியே 7 லட்சத்து 86 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 2 காவல் துறைக் கட்டடங்கள்;

என மொத்தம் 47 கோடியே 51 லட்சத்து 20 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள், 6 காவல் நிலையங்கள் மற்றும் 2 காவல் துறைக் கட்டடங்கள் ஆகியவற்றை முதலமைச்சர் திறந்து வைத்தார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், தொழில், முதலீட்டு ஊக்குவிப்பு துறை அமைச்சர் டி.ஆர்.பி. ராஜா, தலைமைச் செயலாளர் சிவ தால் மீனா, மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்திறவைத் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் தீரஜ் குமார், காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் சங்கர் ஜிவால், சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் ஆ. அருண், காவலர் வீட்டுவசதி கழகத்தின் தலைவர் வினீத் தேவ் வான்கேடே ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு விவகாரம் சமூகநீதிக்கு எதிரான தி.மு.க.வுக்கு மக்கள் பாடம் புகட்டுவார்கள்: ராமதாஸ் எச்சரிக்கை

சென்னை, ஆக. 1- சமூகநீதிக்கு எதிரான தி.மு.க.வுக்கு மக்கள் பாடம் புகட்டுவார்கள் என்று டாக்டர் ராமதாஸ் கூறியுள்ளார்.

பாமக நிறுவனர் டாக்டர் ராமதாஸ் வெளியீட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:

வன்னியர்களுக்கு இடஒதுக்கீடு வழங்குவது பற்றி பரிந்துரைப்பதற்காக தமிழ்நாடு பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையத்திற்கு வழங்கப்பட்ட காலக்கெடு ஜூலை 11ம் தேதியுடன் முடிவடைந்து விட்ட நிலையில், காலக்கெடுவை ஓராண்டுக்கு நீட்டித்து அரசு ஆணையிட்டுருக்கிறது. வன்னியர்களுக்கான சமூகநீதியை மறுக்க அரசும், பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையமும் இணைந்து நடத்தும் இந்த நாடகம் கண்டிக்கத்தக்கது.

தமிழ்நாட்டில் கல்வி மற்றும் வேலைவாய்ப்பில் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினருக்கு வழங்கப்படும் 20% இட ஒதுக்கீட்டில் வன்னியர்களுக்கு உள் இட ஒதுக்கீடு வழங்கத் தடையில்லை என்று 2022 ம் ஆண்டு மார்ச் 31ம் தேதி சுப்ரீம் கோர்ட்டு ஆணையிட்டது. அதன்பின் 10 மாதங்கள் கழித்து 12.01.2023 ம் நான் வன்னியர்களுக்கு உள் இடஒதுக்கீடு வழங்குவது பற்றி 3 மாதங்களில் பரிந்துரைக்கும்படி

தமிழ்நாடு பிற்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையத்திற்கு தமிழக அரசு ஆணையிட்டது. ஆனால், வழங்கப்பட்ட கெடுவுக்குள் வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு குறித்த அறிக்கையை ஆணையம் தாக்கல் செய்யாத நிலையில், அடுத்தடுத்து 6 மாதங்கள், 3 மாதங்கள், 6 மாதங்கள் என மேலும் 15 மாதங்களுக்கு கூடுதல் காலக்கெடு வழங்கப் பட்டது. ஒட்டுமொத்தமாக வழங்கப்பட்ட 18 மாதக் கெடுவும் ஜூலை 11ம் தேதியுடன் முடிவடைந்து விட்டது. இப்போதும் அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்படாத நிலையில் தான் ஓராண்டு கூடுதல் கெடு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

காலக்கெடுவை நீட்டிப்பதற்காக பிற்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையம் கூறியிருக்கும் காரணங்களும், அதை எதிர்கேள்வி கேட்காமல் அரசு ஏற்றுக் கொள்வதற்குப்பதும் தான் வியப்பளிக்கிறது. மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பில் இடம் பெற்றுள்ள அனைத்து சமூகங்களின் சாதிவாரி விவரங்கள் இல்லாததால், வன்னியர் உள் இட ஒதுக்கீடு குறித்து முடிவெடுக்க இயலவில்லை என்றும், அந்தப் பணிகளை முடிக்க மேலும் ஓராண்டு காலக்கெடு தேவை என்று ஆணையம் கோரியதாகவும், அந்தக் கோரிக்கையை கவனமாக பரிசீலித்து

காலக்கெடுவை ஓராண்டுக்கு நீட்டிப்பதற்குப்பதற்காகவும் தமிழக அரசு விளக்கமளித்திருக்கிறது.

வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு குறித்து பரிந்துரைக்க ஆணையத்திற்கு வழங்கிவிடக் கூடாது என்பதற்காக தரவுகள் இல்லை என்று கூறி அரசு ஏமாற்றுகிறது. அதன் நாடகத்திற்கு ஆணையமும் துணைபோகிறது.

வன்னியர்களால் வளர்ந்த தி.மு.க, இப்போது வன்னியர்கள் மீது கொள்வனவுக்கும் வஞ்சம் மற்றும் வன்மத்தின் காரணமாகவே உள் இட ஒதுக்கீடு வழங்க மறுக்கிறது. தி.மு.கவின் இந்த நாடகங்களை உழைக்கும் பாட்டாளி மக்கள் நன்றாக அறிவார்கள். காலம் வரும் போது சமூகநீதிக்கு எதிரான, நன்றி மறந்த தி.மு.கவுக்கு மறக்க முடியாத பாடத்தை தமிழக மக்கள் புகட்டுவார்கள் என்பது உறுதி.

இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு: தமிழகம் முழுவதும் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் சோதனை

சென்னை, ஆக. 1- திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக திருச்சி, தஞ்சாவூர், மயிலாடுதுறை உட்பட 25 இடங்களில் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் அதிரடி சோதனை நடத்தி வருகின்றனர்.

தஞ்சை மாவட்டம், திருபுவனம், மேலதாண்டில் விநாயகம்பேட்டையைச் சேர்ந்தவர் ராமலிங்கம். பாமக நகரச்செயலாளகப் பொறுப்பு வகித்து வந்த இவர் அந்தப்பகுதியில் சிலர் மதமாற்றத்தில் ஈடுபட்டதைக் கண்டித்தார். இதையடுத்து கடந்த 2019 ஆம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 5 ஆம் தேதி வீட்டிற்குச் சென்றுக் கொண்டிருந்தபோது மர்ம நபர்களால் வெட்டிக்கொலை செய்யப்பட்டார்.

இந்த கொலைச் சம்பவம் தொடர்பாக தஞ்சை மாவட்டம் திருவிடைமருதூர் போலீஸ் வழக்கு பதிவு செய்து குறிஞ்சி மலையை சேர்ந்து முகம்மது ரியாஸ், நிஜாம்

அலி, சர்புதின், முகமது ரிஷ்வான், அசாருதின் உள்ளிட்ட 5 பேரை கைது செய்தனர். மேலும் இந்த வழக்கு தொடர்பாக 18 பேர் மீது வழக்கு பதிவு செய்தனர். இந்த வழக்கு விசாரணை தேசிய புலனாய்வு முகமைக்கு (என்.ஐ.ஏ.) மாற்றப்பட்டது. அவர்கள் தனியாக வழக்கு பதிவு செய்து மொத்தம் 12 பேரை கைது செய்தனர். இந்த வழக்கில் 6 பேர் தலைமறைவாக உள்ளதாக கூறப்படுகிறது.

இந்நிலையில் பாமக பிரமுகர் திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக இதுவரை 10க்கும் மேற்பட்டோரை கைது செய்துள்ள நிலையில் தலைமறைவான 6 பேரை பிடிக்க போலீஸார் தீவிர தேடுதல் வேட்டையில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

இந்த நிலையில் இன்று தமிழகம் முழுவதும் 25 இடங்களில் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். திருச்சி, மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் தேரமுருதூர்,

வடகரை தஞ்சை, சும்பகோணம் அருகே திருபுவனம், திருமங்கலக்குடி, மேலக்காவேரி, கருப்பூர் உட்பட 25 இடங்களில் சோதனை நடைபெற்று வருகிறது. காவல் முதலமைச்சர் என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை மேற்கொண்டு வருவதால் பரபரப்பான சூழல் நிலவுகிறது.

முன்னதாக கடந்த ஆண்டு தஞ்சை மாவட்டத்தில் தஞ்சை, சும்பகோணம், திருபுவனம், ராஜகிரி, அதிராமப்பட்டினம், வடக்கு மாங்குடி, திருமங்கலக்குடி உள்ளிட்ட 9 இடங்களில் என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினார்கள். திருநெல்வேலி, திருப்பூர், மதுரை, மயிலாடுதுறை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களிலும் நடத்தினார்கள். கடந்த ஆண்டு மொத்தம் 25 இடங்களில் சோதனை நடத்தினார்கள். அப்போது பல்வேறு விவரங்களை அறிந்து என்ஐஏ அதிகாரிகள் தலைமறைவான குற்றவாளிகளை பிடிக்க இப்போது தீவிரமான சோதனை செய்து வருகிறார்கள்.

பலி எண்ணிக்கை 291 ஆக உயர்வு; 460 இடங்களில் நிலச்சரிவு அபாயம்...

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
முடியாதவர்களை ஆர்த்தமுவி அமைச்சர் ஆறுதல் கூறினார்.

இ த னைத் தொடர்ந்து செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அமைச்சர் வீணா ஜார்ஜ், “கேரள முதலமைச்சர் பினராயி விஜயன் வயநாட்டில் இன்று ஆய்வு மேற்கொள்ள உள்ளார்” என்று கூறினார். மேலும் உத்தரவு அமைச்சர் அமிதிஷாவின் அறிக்கை துரிதநிலை-வசமானது என்றும் மாவட்ட பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையத்திடம் அனைத்து தரவுகளும் உள்ளன என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

அனைத்துக்கட்சி கூட்டம்
கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் நிலச்சரிவினால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளை ஆய்வுசெய்வதற்காக வயநாடு வந்துள்ளார். மேம்பாடும், குரல்மலா மற்றும் முண்டக்கை பகுதிகளில் ஹெலிகாப்டர் மூலம் ஆய்வு நடத்தினார்கள். அப்போது அதிகாரிகள் உடனிருந்தனர்.

முன்னதாக வயநாடு நிலச்சரிவு தொடர்பாக ஆலோசிக்க கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் தலைமையில் அனைத்து கட்சிக் கூட்டம் இன்று காலை தொடங்கியது. இந்த ஆலோசனையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் வி.டி. சதிஷன், அமைச்சர்கள் கலந்து கொள்ளினார். இந்த கூட்டத்தில் மீட்டிப் பணிகள், நிவாரணப் பணிகள், மத்திய அரசிடம் வைக்கப்பட வேண்டிய கோரிக்கைகள் குறித்து விரிவாக ஆலோசிக்கப்பட்டது.

ராசூல், பிரியங்கா வருகை
மக்களவை எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ராசூல் கார்ந்தி, காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் பிரியங்கா கார்ந்தி ஆகியோரும் இன்று வயநாடு வந்தனர். டெல்லியிருந்து விமானம் மூலம் கன்னூர் விமான நிலையம் வந்த இரவுவரும் அங்கிருந்து காள் மூலம் வயநாடு சென்றனர். நிலச்சரிவால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளை அவர்கள் பார்வையிட்டனர். சல்தான் பத்திரி பகுதியில் உள்ள மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டவர்களை அவர்கள் சந்தித்து நலம் விசாரித்தனர்.

தேசிய பேரிடராக அறிவிக்கப்பட்ட: மத்திய அரசுக்கு பினராயி விஜயன் கோரிக்கை

திருவனந்தபுரம், ஆக. 1- நிலச்சரிவை மத்திய அரசு தேசிய பேரிடராக அறிவிக்க வேண்டும் என கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் கூறியுள்ளார்.

நிலச்சரிவு பகுதிகளில் நடக்கும் மீட்டிப் பணிகள் தொடர்பாக திருவனந்தபுரத்தில் அனைத்துக் கட்சி கூட்டம் நடந்தது.

இதுகூட்டத்திற்கு பிறகு பினராயி விஜயன் கூறியதாவது:-

பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் மீட்டிப் பணி தீவிரமாக நடந்து வருகிறது. வீடுகளை இழந்தவர்களுக்கு மாற்று ஏற்பாடு செய்யும் வரை முகாம்களில் தங்க வைக்கப்படுவார்கள். முண்டக்கை பகுதியில் உயிருடன் இருந்த அனைவரும் மீட்கப்பட்டு விட்டனர். மாயமானவர்களை மட்டும் தேடி வருகிறோம். சாலையாற்றங்கரையோர பகுதிகளில் உடல் பாதங்கள் உட்கப்பட்டு டி.என்.ஏ சோதனைக்கு உட்படுத்தி அடையாளம் காணும்

பணி தீவிரப்படுத்தப்பட்டு உள்ளது. நிலச்சரிவினால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள், பெண்கள், சிறார்கள், உறவினர்களை இழந்தவர்களுக்கு மன நல ஆலோசனை அளிக்கப்படும். ஒரே குடும்பத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் வெவ்வேறு முகாம்களில் இருக்கக்கூடும். அவர்களை குடும்பத்தினரிடம் ஒப்படைக்கும் பணி நடக்கிறது. முகாம்களில் இருப்பவர்கள், தங்களை குடும்பத்தினரை காணவில்லை என தேடிப்போக வேண்டாம். பட்டியல் தாருங்கள். நாங்கள் கண்டுபிடித்து தருகிறோம்.

சூழ்நிலை சரியில்லாததால், பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு உதவ முன்வருவோர் நோடியாக வயநாடு வர வேண்டாம். இந்த பேரிடலை தேசிய பேரிடராக அறிவிக்க வேண்டும் என மத்திய அரசிடம் கோரிக்கை வைத்துள்ளோம். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

ரூ.32,403 கோடி வரி ஏய்ப்பு தொடர்பாக ஜி.எஸ்.டி. நோட்டீஸ்: இன்போசிஸ் நிறுவனம் மறுப்பு

புதுடெல்லி, ஆக. 1- இன்போசிஸ் நிறுவனம் ரூ.32,403 கோடி வரி ஏய்ப்பு செய்ததாக ஜிஎஸ்டி நோட்டீஸ் வழங்கியதற்கு மறுப்பு. இதனை அந்நிறுவனம் மறுத்துள்ளது.

பெங்களூருவை தலைமையிடமாக கொண்டு இயங்கி வரும் இன்போசிஸ் ஐ டி நிறுவனத்துக்கு வெளிநாடுகளில் ஏராளமான கிளைகள் உள்ளன. இந்த கிளைகளில் இருந்து கடந்த 2017ம் ஆண்டு ஜூலை முதல் 2022 மார்ச் வரையிலான 5 ஆண்டுகளுக்கு இன்போசிஸ் பெற்ற சேவைகளுக்காக ரூ.32,403 கோடி வரி செலுத்த வேண்டியிருப்பதாக ஜி.எஸ்.டி. அதிகாரிகள் கூறியுள்ளனர்.

எனவே இதுதொடர்பாக விளக்கம்

கேட்டு இன்போசிஸ் நிறுவனத்துக்கு ஜிஎஸ்டி புலனாய்வு இயக்குநரகம் நோட்டீஸ் அனுப்பி உள்ளது.

இந்த விவகாரம் தொடர்பாக இன்போசிஸ் நிறுவனம் விளக்கம் அளித்துள்ளது. அதில், அனைத்து ஜிஎஸ்டி நிலுவைத் தொகையையும் தனது நிறுவனம் செலுத்தியது என்று இந்திய நிறுவனத்திற்கு வெளிநாட்டு கிளைகள் வழங்கும் சேவைகள் ஜிஎஸ்டி வரி விதிமுறைகளுக்குள் வருவதில்லை” என்றும் தெரிவித்துள்ளது.

இன்போசிஸ் நிறுவனம் வரி ஏய்ப்பு செய்ததாக அறிக்கை வெளியான நிலையில், அந்நிறுவனத்தின் பங்குகள் இன்று 1% சரிவை சந்தித்துள்ளன.

ரெடிங்டன் லிமிடெட் (முன்பு ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

வ.எண்	விவரங்கள்	ஒருங்கிணைந்தவை (ரூ. கோடிகளில்)			
		முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த ஆண்டு
		ஜூன் 30, 2024	ஜூன் 30, 2023	மார்ச் 31, 2024	மார்ச் 31, 2024
		தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் இருந்து மொத்த வருமானம்	21,282.33	21,187.18	22,433.41	89,345.71
2.	வரி மற்றும் விதிவிலக்கங்களுக்கு முன் லாபம்	292.46	351.86	380.54	1,574.65
3.	வரிக்கு முன் லாபம்	292.46	351.86	380.54	1,574.65
4.	வரி மற்றும் விதிவிலக்கங்களுக்கு பின் லாபம்	217.04	255.20	323.89	1,238.61
5.	விரிவான மொத்த வருவாய்	186.44	157.15	305.23	1,133.74
6.	பங்கு மூலதன மதிப்பு	156.35	156.34	156.35	156.35
7.	இருப்புகள் மற்றும் உபரி (கடனீட்டுப் பத்திரங்களின் பிரீமியம் கணக்கு தவிர மற்ற பங்கு)	7,443.88	6,788.17	7,216.25	7,216.25
8.	கடனீட்டுப் பத்திரங்களின் பிரீமியம் கணக்கு	176.12	175.55	176.12	176.12
9.	மொத்த நிதி சொத்துக்கள்	7,776.33	7,120.06	7,548.72	7,548.72
10.	கட்டுப்படுத்தாத வட்டி	272.06	328.12	313.23	313.23
11.	நிலுவையில் உள்ள கடன்	3,180.22	4,287.95	2,806.96	2,806.96
12.	கடன்-பங்கு விசிதம்	0.40	0.58	0.36	0.36
13.	ஒரு பங்கு வருமானம் (முக மதிப்பு தலா ரூ.2/-) (முடிந்த காலாண்டுகளான நிலையில் அல்லாத மதிப்பு)				
அ.	அடிப்படை (ரூ.)	3.15	3.18	4.16	15.59
ஆ.	இளகியது (ரூ.)	3.15	3.18	4.16	15.59
14.	கடன் சேவை கணக்கீடு விசிதம் (நேரங்களில்) (ஆண்டு நிர்ணயம் செய்யப்படவில்லை)	5.60	3.75	4.05	5.02
15.	வட்டி சேவை கணக்கீடு விசிதம் (நேரங்களில்) (ஆண்டு நிர்ணயம் செய்யப்படவில்லை)	4.63	4.98	4.58	5.09

வ.எண்	விவரங்கள்	தனிநிலை			
		முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த காலாண்டு	முடிந்த ஆண்டு
		ஜூன் 30, 2024	ஜூன் 30, 2023	மார்ச் 31, 2024	மார்ச் 31, 2024
		தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு	தனிச்செயல்பாடு
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருவாய்	10,301.59	9,705.09	10,490.24	41,227.60
2.	வரிக்கு முன் லாபம்	209.69	245.30	216.71	1,303.29
3.	வரிக்கு பின் லாபம்	155.67	194.06	160.57	1,081.24
2.	மேற்கண்ட சருக்க நிதிநிலை அறிக்கை, இந்திய பங்கு பிரவந்தனை வாரிய (பட்டியலிடுதலுக்கான கடன்கள் மற்றும் பிற வெளியீடுகளுக்கான தேவைகள்) (நெடுமுறைகள் 2015, விதி எண் 33ன் படி, பங்குச் சந்தைகளில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விரிவான காலாண்டு / அரைபாண்டு / ஆண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகள் பற்றிய அறிக்கையின் சருக்கமாதும், காலாண்டுகளான நிதிநிலை முடிவுகள் தொடர்பான முழு அறிக்கை, இந்திய தேசிய பங்கு சந்தை www.bseindia.com மற்றும் முகமையின் முகமையின் முழுச்சுருத்தை www.bseindia.com ஆகியவற்றின் இணைய தளங்களிலும், நிறுவனத்தின் www.redingtongroup.com என்ற இணைய தளத்திலும் உள்ளன.				
3.	மேற்கண்ட நிதிநிலை முடிவுகள், தனிச்செயல்பாட்டில் ஜூலை 30, 2024 அன்று நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஆய்வு செய்யப்பட்டது, நிறுவன இயக்குநர்கள் குழும கூட்டத்தில் ஜூலை 31, 2024 ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.				

இம் : சென்னை
தேதி : ஜூலை 31, 2024

ரெடிங்டன் லிமிடெட் சார்பில்
எஸ் வி கிருஷ்ணன்
நிதி இயக்குநர் (முடிவுரை)

ஊட்டியில் விடிய விடிய மழை: மேட்டுப்பாளையம் மலை ரெயில் ரத்து

கோவை, நீலகிரி மாவட்டங்களுக்கு கனமழை எச்சரிக்கை

மேட்டுப்பாளையம், ஆக. 1- ஊட்டியில் விடிய விடிய பெய்த கனமழை காரணமாக மேட்டுப்பாளையம் - குன்னூர் இடையே மலை ரெயில் இன்று ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது.

கோவை மாவட்டம் மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து நீலகிரி மாவட்டத்திற்கு மலை ரெயில் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த மலைரெயில் அடர்ந்த வனப்பகுதிக்கு நடுவே, பயணிப்பதால் குகைகள், இயற்கை காட்சிகள், அருவிகளை பார்க்க முடியும் என்பதால் இந்த ரெயிலில் பயணிக்க நீலகிரிக்கு வரும் அனைத்து சுற்றுலா பயணிகளும் விருந்துபார்வையாளர்கள் உள்ளூர் பயணிகள் மட்டுமல்லாமல், இங்கு வரக்கூடிய வெளியூர், வெளிநாடுகளை சேர்ந்த ஏராளமான சுற்றுலா பயணிகள் ஆர்வம் காட்டி வருகின்றனர்.

மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து தினசரி காலை 7.10 மணிக்கு நீலகிரி மாவட்டம் ஊட்டிக்கு மலை ரெயில் இயக்கப்படுகிறது. கடந்த ஒரு மாதமாக நீலகிரி மாவட்டத்தில் பரவலாக மழை பெய்து வருகிறது. நேற்றும் மழை நீடித்தது. மாவட்டத்தின் பல்வேறு பகுதிகளிலும் மழை பெய்து கொண்டே இருந்தது. இரவு விடியவிடிய மழை

பெய்தது. இந்த மழைக்கு, குன்னூர் மேட்டுப்பாளையம் மலை ரெயில் பாதையில் ஹில்குரோவ்-ஆடர்லி இடையே தண்டவாளத்தில் மார்க்கள் முறிந்து விழுந்து கிடந்தன. அத்துடன் மண்சரிந்து தண்டவாளத்தில் கிடந்தது. இன்று காலை வழக்கம் போல மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து மலை ரெயில் குன்னூரை நோக்கி புறப்பட்டது. ஹில்குரோவ்-ஆடர்லி இடையே ரெயில் தண்டவாளத்தில் மரம் மற்றும் மண், பாறைகள் கிடந்தன. இதை பார்த்த ரெயில் என்ஜின் டிரைவர் உடனடியாக மலைரெயிலை அதே இடத்தில் நிறுத்தி விட்டார். இது தொடர்பாக ரெயில்வே அதிகாரிகளுக்கும் தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து ரெயில் டிரைவர் ரெயிலை பின்னோக்கி இயக்கி, மேட்டுப்பாளையம் ரெயில் நிலையத்திற்கு வந்தது. ரெயிலில் பயணித்த பயணிகள் அனைவருக்கும் அவர்களது பயண சீட்டு தொகை திருப்பி அளிக்கப்பட்டது.

இதற்கிடையே மண்சரிவு மற்றும் மரம் முறிந்து விழுந்ததால் மேட்டுப்பாளையம் குன்னூர் இடையே மலைரெயில் போக்குவரத்து சேவை இன்று ஒரு

நாள் மட்டும் ரத்து செய்யப்படுவதாக சேலம் கோட்ட ரெயில்வே நிர்வாகம் அறிவித்துள்ளது. இதனால் மலைரெயிலில் பயணிக்கலாம் என சுற்றுலா பயணிகள் ஆசையோடு வந்த சுற்றுலா பயணிகள் மிகுந்த ஏமாற்றம் அடைந்தனர்.

கோவை, நீலகிரிக்கு கனமழை எச்சரிக்கை
சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், மேற்கு திசை காற்றின் வேகமாறுபாடு காரணமாக இன்று தமிழகத்தில் ஒரு சில இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் இடி மற்றும் மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். நீலகிரி மற்றும் கோவை மாவட்ட மலைப்பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது.

6-ந்தேதி வரை தமிழகத்தில் ஒரு சில இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் நீலகிரியில் 7 செ.மீ. மழை பதிவாகி உள்ளது. சின்னக்கோவை - 6 செ.மீ., சோலையாறு, சின்னக்கோவை, வால்பாறை தலா 5 செ.மீ. மழை பதிவாகி உள்ளது என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

...continued from previous page.

- In view of the parameters considered and presented in the table in paragraph 4 above, the minimum offer price per Equity Share under Regulation 8(1) read with Regulation 8(2) of the SEBI (SAST) Regulations is the highest of above parameters, i.e., INR 390.00/- (Indian Rupees three hundred and ninety only) per Equity Share. Accordingly, the Offer Price is justified in terms of the SEBI (SAST) Regulations. The Offer Price for partly paid-up Equity Shares will be computed as the difference between the Offer Price and the amount due towards calls-in-arrears including interest, if any, thereon.
 - As on the date of this DPS, there have been no corporate actions by the Target Company warranting adjustment of any of the relevant price parameters in terms of Regulation 8(9) of the SEBI (SAST) Regulations. The Offer Price may be adjusted by the Acquirer, in consultation with the Manager, in the event of any corporate action(s) such as issuances pursuant to rights issue, bonus issue, stock consolidations, stock splits, payment of dividend, de-mergers, reduction of capital, etc. where the record date for effecting such corporate action(s) falls prior to the 3rd (third) Working Day before the commencement of the Tendering Period, in accordance with Regulation 8(9) of the SEBI (SAST) Regulations.
 - An upward revision to the Offer Price or to the Offer Size, if any, on an account of competing offers or otherwise, may be undertaken by the Acquirer at any time prior to the commencement of 1 (one) Working Day before the commencement of the Tendering Period of this Offer, in accordance with Regulation 18(4) of the SEBI (SAST) Regulations. Further, in the event of any acquisition of the Equity Shares by the Acquirer, during the Offer Period, whether by subscription or purchase, at a price higher than the Offer Price per Equity Share, the Offer Price will be revised upwards to be equal to or more than the highest price paid for such acquisition, in terms of Regulation 8(6) of the SEBI (SAST) Regulations. However, the Acquirer shall not acquire any Equity Shares after the 3rd (third) Working Day before the commencement of the Tendering Period and until the expiry of the Tendering Period.
 - As on the date of this DPS, there is no revision in the Offer Price or Offer Size. In the event of a revision in the Offer Price or Offer Size, the Acquirer shall: (a) make corresponding increases to the escrow amount in the Escrow Account (as defined below); (b) make a public announcement in the same newspapers in which this DPS has been published; and (c) simultaneously with the issue of such public announcement, inform SEBI, the Stock Exchanges, and the Target Company at its registered office of such revision.
 - If the Acquirer acquires Equity Shares of the Target Company during the period of 28 (twenty six) weeks after the Tendering Period at a price higher than the Offer Price, then the Acquirer shall pay the difference between the highest acquisition price and the Offer Price, to all the Public Shareholders whose shares have been accepted in the Offer, within 60 (sixty) days from the date of such acquisition. However, no such difference shall be paid in the event that such acquisition is made under another open offer under the SEBI (SAST) Regulations, or pursuant to SEBI (Delisting of Equity Shares) Regulations, 2021, as amended, or open market purchases made in the ordinary course on the Stock Exchanges, not being negotiated acquisition of shares of the Target Company in any form.
- V. FINANCIAL ARRANGEMENTS**
- The Maximum Consideration, i.e., total funding requirement for the Open Offer, assuming full acceptance of the Offer, is INR 3142.35,76,47,00,00/- (Indian Rupees three thousand one hundred and forty two crore thirty five lakh seventy six thousand four hundred and seventy only).
 - In accordance with Regulation 17 of the SEBI (SAST) Regulations, the Acquirer and the Manager have entered into an escrow agreement dated July 28, 2024 with Axis Bank Limited (having its registered office at 3rd Floor, Trisul, Opposite Samarthwasa Temple, Law Garden, Ellis Bridge, Ahmedabad - 380 006, India and acting through its branch located at Gokhale Road Branch, Ground Floor, Sixth Sense Mall, at Junction of Gokhale Road, Elphinstone Road & Sayani road, Parel, Mumbai - 400025) ("Escrow Agent") ("Escrow Agreement"), and the Acquirer has created an escrow account named "UltraTech Cement Limited - Open Offer - 2024 - Escrow Account" ("Escrow Account") with the Escrow Agent.
 - By way of security for performance by the Acquirer of their obligations under the SEBI (SAST) Regulations, he has deposited INR 400,00,00,000/- (Indian Rupees four hundred crore only) in the Escrow Account. The amount deposited in the Escrow Account is in compliance with the requirements of deposit of escrow amount as per Regulation 17 of the SEBI (SAST) Regulations i.e., 25% of the first INR 500,00,00,000/- (Indian Rupees five hundred crore only) of the Maximum Consideration and 10% of the remainder of the Maximum Consideration. The cash deposit has been confirmed by the Escrow Agent by way of a confirmation letter dated July 30, 2024. Further, fixed deposits have been created against the aforesaid escrow amount and a lien is marked in favour of the Manager.
 - The Acquirer has authorised the Manager to operate and realise the value of the Escrow Account as per the provisions of the SEBI (SAST) Regulations.
 - The Acquirer has confirmed that it has adequate and firm financial resources to fulfill the obligations under the Open Offer and has made firm financial arrangements for implementation of the Open Offer, in terms of Regulation 25(1) of the SEBI (SAST) Regulations. The source of funds for the Acquirer is its internal resources.
 - M/s. G. P. Kapadia & Co. (FRN: 104768W) having its office at 4th Floor, Hanan House, Ambalal Doshi Marg, Mumbai - 400 001, Tel. No.: +91 22 2265 4239; +91 22 2265 4313 (Atul Babubhai Desai, Partner, membership no.: 030850), has vide its certificate dated July 28, 2024, certified that the Acquirer has adequate and firm financial resources through verifiable means to fulfill their obligations under this Offer.
 - Based on the above, the Manager is satisfied that firm arrangements have been put in place by the Acquirer to fulfill its obligations in relation to this Open Offer through verifiable means in accordance with the SEBI (SAST) Regulations.
 - In case of any upward revision in the Offer Price or the Offer Size, a corresponding increase to the escrow amounts as mentioned above shall be made by the Acquirer, in terms of Regulation 17(2) of the SEBI (SAST) Regulations, prior to effecting such revision.
- VI. STATUTORY AND OTHER APPROVALS**
- As on the date of the DPS, to the best of the knowledge of the Acquirer, there are no statutory approvals required to acquire the Offer Shares that are validly tendered pursuant to this Offer and/or to complete the Underlying Transaction, except the Required Statutory Approval (i.e., the approval of the Competition Commission of India under the Competition Act, 2002, as amended, required for the consummation of the Underlying Transaction and the Open Offer). However, if any further statutory or other approval(s) becomes applicable prior to the completion of the Offer, the Offer would also be subject to such statutory or other approval(s) being obtained and the Acquirer shall make necessary applications for such approvals.
 - All Public Shareholders, including non-residents holders of Equity Shares, must obtain all requisite approvals required, if any, to tender the Offer Shares (including without limitation, the approval from the RBI) and submit such approvals, along with the other documents required to accept this Offer. In the event such approvals are not submitted, the Acquirer reserves the right to reject such Equity Shares tendered in this Offer. Further, if the holders of the Equity Shares who are not persons resident in India (including non-resident Indians, foreign institutional investors and foreign portfolio investors) had required any approvals (including from the RBI, or any other regulatory body) in respect of the Equity Shares held by them, they will be required to submit such previous approvals, that they would have obtained for holding the Equity Shares, to tender the Offer Shares, along with the other documents required to be tendered to accept this Offer. In the event such approvals are not submitted, the Acquirer reserves the right to reject such Offer Shares. Public Shareholders classified as overseas corporate bodies ("OCB"), if any, may tender the Equity Shares held by them in the Open Offer pursuant to receipt of approval from the RBI under the Foreign Exchange Management Act, 1999 and the rules and regulations made thereunder. Such OCBs shall approach the RBI independently to seek approval to tender the Equity Shares held by them in the Open Offer.
 - Subject to the receipt of the statutory and other approvals set out herein, the Acquirer shall complete payment of consideration within 10 (ten) Working Days from the closure of the tendering period to those Public

Shareholders whose documents are found valid and in order and are approved for acquisition by the Acquirer in accordance with Regulation 21 of the SEBI (SAST) Regulations. Where statutory or other approval(s) extends to some but not all of the Public Shareholders, the Acquirer shall have the option to make payment to such Public Shareholders in respect of whom no statutory or other approval(s) are required in order to complete this Open Offer.

In case of delay in receipt of the Required Statutory Approval or any statutory or other approval(s) which may be required by the Acquirer, as per Regulation 18(11) of the SEBI (SAST) Regulations, SEBI may, if satisfied that such delay in receipt of the Required Statutory Approval or any statutory or other approval(s) was not attributable to any wilful default, failure or neglect on the part of the Acquirer to diligently pursue such approval(s), grant an extension of time for the purpose of completion of this Open Offer, subject to such terms and conditions as may be specified by SEBI, including payment of interest by the Acquirer to the Public Shareholders whose Offer Shares have been accepted in the Offer, at such rate as may be prescribed by SEBI from time to time, in accordance with Regulations 18(11) and 18(11A) of the SEBI (SAST) Regulations.

In terms of Regulation 23 of the SEBI (SAST) Regulations, in the event that, for reasons outside the reasonable control of the Acquirer, the approvals specified in Part VI (*Statutory and Other Approvals*) of this DPS or those which become applicable prior to completion of the Open Offer are not received or any of the conditions precedent under the SPAs as specified in paragraphs 5.1, 6.1 and 7.1 of Part II (*Background to the Offer*) are not met, then the Acquirer shall have the right to withdraw the Open Offer. In the event of such withdrawal of the Open Offer, the Acquirer (through the Manager) shall, within 2 (two) Working Days of such withdrawal, make an announcement of such withdrawal stating the grounds for the withdrawal in accordance with Regulation 23(2) of the SEBI (SAST) Regulations.

VII. TENTATIVE SCHEDULE OF ACTIVITY

Sr. No.	Activity	Schedule (Date and Day) ¹⁾
1.	Date of PA	Sunday, July 28, 2024
2.	Date of publication of this DPS	Friday, August 2, 2024
3.	Last date for filing of the draft letter of offer ("DLOF") with SEBI	Friday, August 9, 2024
4.	Last date for the public announcement for competing offer(s)	Monday, August 26, 2024
5.	Last date for receipt of SEBI observations on the DLOF (in the event SEBI has not sought clarifications or additional information from the Manager)	Monday, September 2, 2024
6.	Identified Date ²⁾	Wednesday, September 4, 2024
7.	Last date by which the letter of offer ("LOF") is to be dispatched to the Public Shareholders whose names appear on the register of members on the Identified Date	Wednesday, September 11, 2024
8.	Last date by which the committee of the independent directors of the Target Company is required to give its recommendation to the Public Shareholders for the Open Offer	Tuesday, September 17, 2024
9.	Last date for upward revision of the Offer Price / Offer Size	Tuesday, September 17, 2024
10.	Date of publication of offer opening public announcement in the newspapers in which this DPS has been published	Wednesday, September 18, 2024
11.	Date of commencement of the Tendering Period ("Offer Opening Date")	Thursday, September 19, 2024
12.	Date of closure of the Tendering Period ("Offer Closing Date")	Thursday, October 3, 2024
13.	Last date of communicating the rejection / acceptance and completion of payment of consideration or refund of Equity Shares to the Public Shareholders	Thursday, October 17, 2024
14.	Last date for publication of post-Offer public announcement in the newspapers in which this DPS has been published	Thursday, October 24, 2024

Notes:

- The above timelines are indicative (prepared on the basis of timelines provided under the SEBI (SAST) Regulations) and subject to receipt of requisite statutory and other approvals and may have to be revised accordingly. Where last dates are mentioned for certain activities, such activities may take place on or before the respective last dates.
- The Identified Date is only for the purpose of determining the Public Shareholders as on such date to whom the LOF would be sent. It is clarified that all holders (registered or unregistered) of Equity Shares (except those who are excluded from the ambit of Public Shareholders) are eligible to participate in the Open Offer at any time during the Tendering Period.

VIII. PROCEDURE FOR TENDERING THE SHARES IN CASE OF NON-RECEIPT OF LETTER OF OFFER

- All Public Shareholders, whether holding shares in physical form or dematerialised form, registered or unregistered, are eligible to participate in this Offer at any time during the Tendering Period, i.e., the period from the Offer Opening Date till the Offer Closing Date.
- Persons who have acquired Equity Shares but whose names do not appear in the register of members of the Target Company on the Identified Date i.e., the date falling on the 10th (tenth) Working Day prior to the commencement of the Tendering Period, or unregistered owners or those who have acquired Equity Shares after the Identified Date, or those who have not received the LOF, may also participate in this Offer. Accidental omission to send the LOF to any person to whom the Offer is made or the non-receipt or delayed receipt of the LOF by any such person will not invalidate the Offer in any way.
- The Public Shareholders may also download the LOF from SEBI's website (www.sebi.gov.in) or obtain a copy of the same from the Registrar to the Offer (detailed at Part IX (*Other Information*)) of this DPS on providing suitable documentary evidence of holding of the Equity Shares of the Target Company and their folio number, DP identity-client identity, current address and contact details.
- The Open Offer will be implemented by the Acquirer through stock exchange mechanism made available by the Stock Exchanges i.e., BSE Limited ("BSE") and The National Stock Exchange of India Limited ("NSE"), in the form of separate window ("Acquisition Window") as provided under the SEBI (SAST) Regulations and SEBI's Master Circular dated SEBI/HO/CFD/PoD-1/P/CIR/2023/31 ("Master Circular"). BSE shall be the designated stock exchange ("Designated Stock Exchange") for the purpose of tendering Equity Shares in the Open Offer.
- The Acquirer has appointed Axis Capital Limited ("Buying Broker") as their broker for the Open Offer through whom the purchases and settlement of the Offer Shares tendered in the Open Offer shall be made. The contact details of the Buying Broker are as mentioned below:



AXIS CAPITAL LIMITED
1st Floor, Axis House, C-2 Wadia International Centre,
P. B. Marg, Worli, Mumbai - 400 025
Tel: +91 22 4325 2183; Fax: +91 22 4325 3000
Contact Person: Amrishi Parmar
Email: indiacements.openoffer@axiscap.in
SEBI Registration Number: INZ000189931

- All Public Shareholders who desire to tender their Equity Shares under the Offer would have to intimate their respective stockbrokers ("Selling Brokers") within the normal trading hours of the secondary market, during the Tendering Period. The Selling Broker can enter orders for dematerialised as well as physical Equity Shares.
 - A separate Acquisition Window will be provided by the Stock Exchanges to facilitate the placing of orders. The Selling Broker would be required to place an order / bid on behalf of the Public Shareholders who wish to tender Equity Shares in the Open Offer using the Acquisition Window of the Stock Exchanges. Before placing the order / bid, the Selling Broker will be required to mark lien on the tendered Equity Shares. Details of such Equity Shares marked as lien in the demat account of the Public Shareholders shall be provided by the depository to Indian Clearing Corporation limited and National Securities Clearing Corporation Limited ("Clearing Corporation").
 - In terms of the Master Circular, a lien shall be marked against the Equity Shares tendered in the Offer. Upon finalization of the entitlement, only the accepted quantity of Equity Shares will be debited from the demat account of the concerned Public Shareholder.
 - As per the provisions of Regulation 40(1) of the SEBI LODR Regulations and SEBI's press release dated December 03, 2018, bearing reference no. PR 49/2018, requests for transfer of securities shall not be processed unless the securities are held in dematerialised form with a depository with effect from April 01, 2019. However, in accordance with the circular issued by SEBI bearing reference number SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/144 dated July 31, 2020, shareholders holding securities in physical form are allowed to tender shares in an open offer. Such tendering shall be as per the provisions of the SEBI (SAST) Regulations. Accordingly, Public Shareholders holding Equity Shares in physical form as well as eligible to tender their Equity Shares in this Open Offer as per the provisions of the SEBI (SAST) Regulations. Shareholders who wish to offer their physical Equity Shares in the Offer are requested to send their original documents as will be mentioned in the LOF to the Registrar to the Offer so as to reach them no later than the Offer Closing Date. It is advisable to first email scanned copies of the original documents as will be mentioned in the LOF to the Registrar to the Offer and then send physical copies to the address of the Registrar to the Offer as will be provided in the LOF. The process for tendering the Offer Shares by the Public Shareholders holding physical Equity Shares will be separately enumerated in the LOF.
 - The cumulative quantity tendered shall be displayed on the websites of the Stock Exchanges (www.bseindia.com; www.nseindia.com) throughout the trading session at specific intervals during the Tendering Period.
 - Upon finalization of the entitlement, only accepted quantity of Equity Shares will be debited from the demat account of the concerned Public Shareholder.
 - The detailed procedure for tendering the Equity Shares in the Offer will be available in the LOF which is expected to be available on SEBI's website (www.sebi.gov.in).
 - Equity Shares shall not be submitted or tendered to the Manager, the Acquirer and / or the Target Company.
 - The holders of global depository shares of the Target Company will not be entitled to participate in the Open Offer, unless they convert their global depository shares into Equity Shares in accordance with applicable law.
- IX. OTHER INFORMATION**
- The Acquirer and its directors, in their capacity as directors of the Acquirer, accept full responsibility for the information contained in the PA and this DPS (other than as specified in paragraph 2 below) and also for the obligations of the Acquirer laid down in the SEBI (SAST) Regulations in respect of this Offer.
 - All the information pertaining to the Target Company contained in the PA or this DPS or any other advertisement/publications made in connection with the Open Offer has been compiled from information published or publicly available sources or provided by the Target Company. The information pertaining to the Sellers contained in the PA or this DPS or any other advertisement/publications made in connection with the Open Offer has been obtained from the Sellers. The Acquirer does not accept any responsibility with respect to any information provided in the PA or this DPS pertaining to the Target Company or the Sellers.
 - In this DPS, all references to "INR" are references to Indian Rupees. Any discrepancy in any table between the total and sums of the amount listed is due to rounding off and/or regrouping. Unless otherwise stated, the information set out in this DPS reflects the position as of the date of this DPS.
 - The PA is available and this DPS is expected to be available on SEBI's website (www.sebi.gov.in).

Issued by the Manager	
 Axis Capital Limited Axis Capital Limited Address: 1 st Floor, Axis House, C-2 Wadia International Centre, P. B. Marg, Worli, Mumbai - 400 025, Maharashtra, India Telephone: +91 22 4325 2183, Fax: +91 22 4325 3000 E-mail: indiacements.openoffer@axiscap.in Investor Grievance E-mail: complaints@axiscap.in Contact Person: Harish Patel/Lakha Nair Website: www.axiscapital.co.in SEBI Registration No.: INM000012029	
Registrar to the Offer	
 KFintech KFin Technologies Limited Address: Selenium, Tower B, Plot No- 31 and 32 Gachibowli, Financial District, Nanakramguda, Serilingampally, Hyderabad - 500 032 Telangana, India Telephone: +91 40 6716 2222, Fax: +91 40 2343 1563 E-mail: indiacements.openoffer@kfintech.com Website: www.kfintech.com Investor Grievance Email: einward.ris@kfintech.com Contact Person: M. Murali Krishna SEBI Registration Number: INR000000221 CIN: L72400TG2017PLC117649	

For and on behalf of the Acquirer
UltraTech Cement Limited

K. C. Jhanwar
Managing Director
Place: Mumbai
Date: August 1, 2024

Indian Overseas Bank
HUMAN RESOURCES MANAGEMENT DEPARTMENT
SPORTS SECTION, Central Office, 763, Anna Salai,
Chennai-600002 Ph: 044-2851 9326 / 2851 9682

Empanelment of Manufacturers / Retailers / Wholesalers for Supply of Sports Goods / Sportswear for our Bank's Sports Teams

Indian Overseas Bank wishes to procure sports goods / sportswear for their sports teams requirement and invites applications from reputed dealers of sports goods / sportswear who can supply the same. Application forms can be downloaded from our Bank's website (www.ioab.in -> Tenders -> Empanelment) or can be obtained from the above address. For further details please visit our above website. The duly filled completed application in the prescribed form with all credentials shall be sealed in a cover and super-scribed as "Application for Empanelment of dealers for supply of sports goods/sportswear" and submitted to the Deputy General Manager at the above address on or before 30.08.2024 by 17.00 hrs. Bank reserves the right to accept or reject any application without assigning any reasons whatsoever.
Date : 02.08.2024 Deputy General Manager

GOVERNMENT OF TAMIL NADU
FINANCE DEPARTMENT,
CHENNAI-9

Auction of 10 years Tamil Nadu Government Stock (Securities)

- Government of Tamil Nadu has offered to sell by auction the dated securities for an amount of **Rs.2000 crore** with **10 year** tenure for an aggregate amount of **Rs. 2000 crore**. Securities will be issued for a minimum nominal amount of Rs.10,000/- and multiples of Rs.10,000/- thereafter. Auction which will be **yield** based under multiple price format will be conducted by Reserve Bank of India at Mumbai Office (Fort) on **August 06, 2024**.
- The Government Stock up to 10% of the notified amount of the sale will be allotted to eligible individuals and institutions subject to a maximum limit of 1% of its notified amount for a single bid as per the Revised Scheme for Non-competitive Bidding facility in the Auctions of State Government Securities of the General Notification (Annexure II). Under the scheme, an investor can submit a single bid only through a bank or a Primary Dealer.
- Interested persons may submit bids in electronic format on the Reserve Bank of India Core Banking Solution (E-Kuber) System as stated below on **August 06, 2024**.
 - The competitive bids shall be submitted electronically on the Reserve Bank of India Core Banking Solution (E-Kuber) System between **10.30 A.M. and 11.30 A.M.**
 - The non-competitive bids shall be submitted electronically on the Reserve Bank of India Core Banking Solution (E-Kuber) System between **10.30 A.M. and 11.00 A.M.**
- The yield percent per annum expected by the bidder should be expressed up to two decimal points. An investor can submit more than one competitive bid at different rates in electronic format on the Reserve Bank of India Core Banking Solution (E-Kuber) System. However, the aggregate amount of bids submitted by a person should not exceed the notified amount.
- The result of auction will be displayed by Reserve Bank of India on its website on **August 06, 2024**. Successful bidders should deposit the price amount of Stock covered by their bids by means of a Bankers' Cheque or Demand Draft payable at Reserve Bank of India, Mumbai (Fort) or Chennai on **August 07, 2024** before the close of banking hours.
- The Government Stock will bear interest at the rate determined by Reserve Bank of India at the auction and interest will be paid half yearly on **February 07 and August 07**. The Stock will be governed by the provisions of the Government Securities Act, 2006 and Government Securities Regulations, 2007.
- The stocks will qualify for ready forward facility.
- For other details please see the notifications of Government of Tamil Nadu Specific Notification **732(L)/W&M-II/2024**, dated **August 01, 2024**.

T.Udhayachandran
Principal Secretary to Government,
Finance Department, Chennai-9.

DIPRI/ 797 /DISPLAY/2024

BWR BHARAT WIRE ROPES LIMITED
Corporate Identity Number (CIN) : L27200MH1986PLC040468

Regd. Office: Plot No. 4 MIDC, Chalisgaon, Industrial Area, Village-Khadki, Taluka-Chalisgaon, District-Jalgaon-424 101, Maharashtra, India. Tel: +91-02599-211000

Corporate Office: A - 701, Trade World Building, Kamala Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Lower Parsal (West), Mumbai - 400 013, Maharashtra, India. Tel: +91-022-6682 4600; Fax: +91-022-6682 4666 Website: www.bharatwireropes.com • E-mail: investors@bharatwireropes.com

EXTRACT OF UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2024 (Rs. In Lakhs)

Particulars	Quarter Ended	Quarter Ended	Quarter Ended	Year Ended
	30.06.2024 (Unaudited)	31.03.2024 (Audited)	30.06.2023 (Unaudited)	31.03.2024 (Audited)
Total Income from Operations (Net)	13,346.57	14,715.60	15,838.64	62,183.53
Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items.)	2,432.91	2,863.11	3,195.56	12,888.63
Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items.)	1,805.11	2,180.32	2,371.73	9,634.22
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	1,805.11	2,151.71	2,372.71	9,602.66

Notes:
1. The above Financial results for the quarter ended June 30, 2024 were reviewed by the Audit Committee and thereafter approved by the Board of Directors at its meeting held on 01st August, 2024. This financial results has been prepared in accordance with Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (IND AS) prescribed under Section 133 of the Companies, Act 2013 and other recognized accounting practices to the extent applicable.
2. The Company is principally engaged in single segment viz, Manufacturing of Wire & wire ropes based on nature of products, risks, return and internal business reporting system.
3. Company has sold the stake of Mitcon Solar Alliance Ltd (Associate Company) on June 28, 2024.
4. CEO/COO Certificate has been placed before the Board of Directors at the Meeting.
5. Previous Year/ period figures have been regrouped / reclassified wherever necessary. The above is the extract of the detailed format of the quarterly un-audited financial results filed with Stock exchanges under Regulation 33 of SEBI (Listing and Other Disclosure Requirement) Regulations, 2015. The full format of the quarterly un-audited financial results are available on the stock exchange websites, www.nseindia.com and www.bseindia.com and on the Company's website at www.bharatwireropes.com.

For Bharat Wire Ropes Limited
Sd/-
Place: Mumbai. Muralilal Mittal
Date: August 01, 2024 DIN: 00010689

REDINGTON LIMITED (formerly Redington (India) Limited)
Registered office: Block 3, Plathin, Redington Tower, Inner Ring Road, Saraswathy Nagar West,
4th Street, Puzhuthivakkam, Chennai - 600 091
Website: www.redingtongroup.com | Email: investors@redingtongroup.com
CIN: L52598TN1961PLC028758
Phone No: +91-44-4224 3363

Extract of unaudited Consolidated Financial Results for the Quarter Ended June 30, 2024 ₹ in Crores

Sl. No.	Particulars	Consolidated			
		Quarter Ended	Quarter Ended	Quarter Ended	Year Ended
		June 30, 2024	June 30, 2023	March 31, 2024	March 31, 2024
		Unaudited	Unaudited	Audited	Audited
1.	Revenue from operations	21,282.33	21,187.18	22,433.41	89,345.71
2.	Profit before exceptional item and tax	292.46	351.86	380.54	1,574.65
3.	Profit before tax	292.46	351.86	380.54	1,574.65
4.	Profit after exceptional item and tax	217.04	255.20	323.89	1,238.61
5.	Total comprehensive income	186.44	157.15	305.23	1,133.74
6.	Equity share capital	156.35	156.34	156.35	156.35
7.	Reserves and surplus (Other equity except Securities premium account)	7,443.86	6,788.17	7,216.25	7,216.25
8.	Securities premium account	176.12	175.55	176.12	176.12
9.	Networth	7,776.33	7,120.06	7,548.72	7,548.72
10.	Non-controlling interest	272.06	328.12	313.23	313.23
11.	Outstanding Debt	3,180.22	4,287.95	2,806.96	2,806.96
12.	Debt-equity ratio	0.40	0.58	0.36	0.36
13.	Earnings per Equity Share: (Face Value - ₹ 2/- per share) (not annualized for quarters)				
	1. Basic (in ₹)	3.15	3.18	4.16	15.59
	2. Diluted (in ₹)	3.15	3.18	4.16	15.59
14.	Debt service coverage ratio (in times) (not annualised)	5.60	3.75	4.05	5.02
15.	Interest service coverage ratio (in times) (not annualised)	4.63	4.98	4.58	5.09

Notes
1. Summarized Standalone Financial Results of the Company is as under: ₹ in Crores

Sl. No.	Particulars	Standalone			
		Quarter Ended	Quarter Ended	Quarter Ended	Year Ended
		June 30, 2024	June 30, 2023	March 31, 2024	March 31, 2024
		Unaudited	Unaudited	Audited	Audited
1.	Revenue from operations	10,301.59	9,705.09	10,490.24	41,227.60
2.	Profit before tax	209.69	245.30	216.71	1,303.29
3.	Profit after tax	155.67	194.06	160.57	1,081.24

2. The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Half-Yearly / Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available in the website of the National Stock Exchange of India Limited (NSE) www.nseindia.com and BSE Limited (BSE) www.bseindia.com and are available in the Company's website www.redingtongroup.com.
3. The above financial results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of Redington Limited at their meetings held on July 30, 2024 and July 31, 2024 respectively.

For Redington Limited
S V Krishnan
Finance Director (Whole-time)

Place : Chennai
Date : July 31, 2024